

金秋车展贴心服务

看车购车，每天114趟空调大巴免费坐

本报海口9月10日讯（记者周月光）海报集团2015金秋车展在海口市西海岸国际会展中心举行，有市民担心路程太远不方便乘车。这个问题大可不必担心！记者从车展组委会获悉，车展期间，组委会贴心安排了12辆高级空调大巴，从海口市内三个地点循环发车，每天累计发车达到114班，市民可以免费乘坐。

据了解，车展期间，为了让市民方便快捷到达国际会展中心，组委会设计了三条发车线路：

南海大道线：红城湖家乐福店（起点）——汇宇金城大厦（南海大道与龙昆南路交汇处）——美国工业村对面（民航大厦前）——南海大道与海榆中线交界处（西城一号门前）——海南国际会展中心

滨海大道线：海南大学东门口（起点）——钟楼——万绿园公交站——海口会展中心——秀英港——假日海滩——海南国际会展中心

海秀路线：明珠广场（起点）——彩虹天桥公交站——金牛岭公园公交站（海南军区西侧）——秀英村（海垦天桥）——西站——海南国际会展中心

返程路线是按照出发线路返回各经停点，最后到达起点。

据了解，每条线路每天安排4辆高级空调大巴车，首发班车上午8点30分从起点发车，其间每隔半小时发一班车，末班车下午6点从国际会展中心发车。每条线路每天循环发车38趟，三条线路每天累计发车114趟。

除车展组委会贴心安排的12辆免费高级空调大巴车外，市民前往国际会展中心车展现场，还可以从市内乘坐28路、35路、37路、40路、57路等多个班次公交车；此外，国际会展中心停车场有1000个停车位，市民自驾车前往也不用担心停车问题。

三条发车线路

南海大道线：

红城湖家乐福店（起点）——汇宇金城大厦（南海大道与龙昆南路交汇处）——美国工业村对面（民航大厦前）——南海大道与海榆中线交界处（西城一号门前）——海南国际会展中心

滨海大道线：

海南大学东门口（起点）——钟楼——万绿园公交站——海口会展中心——秀英港——假日海滩——海南国际会展中心

海秀路线：

明珠广场（起点）——彩虹天桥公交站——金牛岭公园公交站（海南军区西侧）——秀英村（海垦天桥）——西站——海南国际会展中心

制表/石梁均



20万，买宝马！

宝翔行宝马最高优惠达10万元

以租代购零首付
起亚汽车开回家

宝马系轿车

本报海口9月10日讯（记者周月光）20万元，能买辆什么样的车？每个人都有自己的选择，但没有人敢想宝马车。不过，在海报集团2015金秋车展上，这个想法可以很靠谱。今天，记者从海南宝翔行宝马4S店获悉，车展期间该店推出巨幅优惠，最高优惠金额达到10万元，20万元买宝马成为现实。

今天上午，记者在宝翔行宝马4S店采访时，该店总经理袁野先说了个小插曲：有市民计划买辆20万左右的车，本来已经选好一款日系车，听说车展期间一款纯进口的宝马X1价格降至20万元以内，他表示要等到车展再决定买什么车。

在市民观念中，宝马是豪华车的代表，车子很好，但价格也高昂。在豪华车阵营中，宝马以其卓越的操作性和驾驶乐趣，多年来占据豪华车销售榜首。然而，随着社会经济发展，宝马车与普通消费者的距离也越来越近。有统计数据显示，去年宝马车在海南销售约3000辆，越来越多的人买得起宝马车。

宝马价格越来越亲民，但性能一点没有降低，并且不断应用新技术。

“新宝马3系动力总成系统采用宝马最新N20涡轮增压发动机、8速手自一体电子变速箱，不仅具有强大的动力和优越的操作性，而且有独特的安全性。如果驾驶者下车时忘记挂停车挡，一旦离开座位，挡位会自动跳到停

车挡。”宝翔行宝马4S店销售顾问江绪伟说，一般100万元以上的车才有这样的配备，但售价几十万元的新宝马3系将全部标配。

正是凭借各种独特设计和先进配置，使得宝马拥有运动之王的称号，成为很多爱车一族的梦想。

采访结束时，袁野特别指出，在人们印象中，宝马车保养费用高，这完全是一个误解。正常情况下，宝马车1万公里保养一次，常规保养一次的费用在1000元左右，即使与普通车相比，宝马车的保养费用也不能说高。通过海报集团2015金秋车展，相信越来越多的消费者会感受到宝马亲民的一面。

K4自去年9月份上市后，关注度一直很高，它简约直线和优雅曲线相结合的外观设计，带来大气稳重又不失动感的视觉效果，迎合了中国消费者的审美标准。K4是

本报海口9月10日讯（记者周月光）

海报集团2015金秋车展购买起亚车优惠多。今天，记者从海南创亿汽车销售服务有限公司获悉，本次车展上，起亚将有K3、K4、K5、新智跑等11款车型重点参展，市民购买K2、K3、K3S以及新智跑等车型可享2年免息优惠，订车还有3年6万公里免费常规保养。更为特别的是，起亚推出“以租代购，0元购车”方案，只需支付月供就可以将起亚汽车开回家。

起亚K4将有1.5万元优惠

“作为一款后发车型，起亚K4优势非常明显。从设计上看，K4是一款非常符合时下年轻消费者口味的车型。”海南创亿汽车销售服务有限公司网络渠道经理林康勇告诉记者，K4时尚但又不张扬，兼顾实用性，在动力和操控体验上也有一定乐趣。另外，丰富的配置一直是起亚品牌的传统优势，K4沿袭一贯的人性化配置，高档的电动真皮座椅、一键启动、智能钥匙、方向盘加热、TFT-LCD超级仪表盘等配置，让消费者轻松享受出行的便利和舒适。

“更重要的是起亚K4的定价不高，对于那些注重性价比的消费者来说，K4会很有吸引力。”林康勇说，K4是同级别车型中唯一一款整车免费保修5年10万公里的车

此次海报集团金秋车展上起亚主打车型。

型，再加上3年6万公里免费常规保养，可以说K4是非常实惠的选择。在本次车展上，K4还将有1.5万元的现金优惠，对于想购买起亚K4的消费者来说，本次车展是最好的出手时机。

起亚新狮跑将有5万元优惠

除起亚K4外，让人赏心悦目的新K2、专为中国年轻群体而生的K3以及为消费者带来舒适、智能、人性化的越级体验SUV车型新智跑，也将在本次车展上展出。这三款车型不但可享2年免息优惠，订车还有3年6万公里免费常规保养。据林康勇介绍，本次车展上起亚还将推出优惠幅度最大的一款SUV车型——新狮跑，届时将有5万元现金优惠，这在平时是绝对没有的。

林康勇说，为了能让消费者轻松拥有起亚汽车，起亚在本次车展上还特别推出“以租代购，0元购车”方案，以租代购的租期为3年，是以租车形式让消费者轻松购车，届时消费者不用支付首付，只需交付购置税和保险等，每月支付租金即可，合同期满后车子无条件过户给消费者。“拿起亚K4的一款车型来说，消费者每月只要支付3000多元租金，就可以将汽车开回家。”林康勇说。



欲知
车展
更多
内容，
扫一扫！

海报集团2015金秋车展
9月17日-20日 海南国际会展中心（西海岸）

MASERATI

逛车展
看车模
赢好礼

全岛品牌4S店集中展示
新车集体亮相集体放“价”
海南日报全媒体集中助威



海口玛莎拉蒂9月与您相约

金秋车展，欢迎莅临

西海岸会展中心K01展位

主办：海南日报报业集团

承办：海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司

媒体支持：海南日报 南国都市报 南海网 法制日报
证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端

特别赞助：中国民生银行信用卡中心